Problemas de la 252 semana

2° ESO

1°-) Cinco estudiantes hicieron un examen de mdiessa Tres obtuvieron una media de
80 puntos y dos una media de 55 puntos. ¢ Cudhfonedia de los cinco?
Solucion:

80x3=240- 55x2=110 - total =350 - 350:5 = 70puntos

20.) Hallar el valor de r&" +5" +5M +5N 45N =55
Solucion:

5"56=5 5" =5, n+1=5_.n=4

3°) En un triangulo, un angulo es el triple deat el tercero es 20° mas grande que la
suma de los otros dos. Calcula los angulos delgul®.
Solucion:

1 angulo=a ; 2°=3a ; ¥=20+a +3a
1°+2°+3°=180°- a +3a +20°+a +3a =180¢° - a = 2(°
1*" angulo=2C° ; 2°angulo=60° ; 3* angulo=160

4° ESO
1°-) Seanx; y X» las raices de la ecuacié®x® + 7x+c =0, (c#0). ¢Cual es el valor de
i + i ?
X%
Solucion:

Por Cardano:



2°-) Sic=logyb y d= Iogxz (b2 ), ¢qué relacion existe entre d y ¢?
Solucion:

si c=log,b - x*=b (x°)? =b? ¢
{ﬂd=wgzw-»uﬂd=b%uﬁixﬁd=w - 07207 -

- ()°=(x)" ~d=0c

3°-) Un segmento paralelo a un lado de un hexagamdar de lado 1 divide al hexagono

. . 1, :
en dos partes cuyas areas estan en la rgzdhalcular la longitud del segmento.

Solucioén:
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Bachillerato

1°-) Calculax? si Ix+9-Ix-9=3

Solucidn:
Ux+9-3x-9=3 5 x+9-3F/(x+9)*(x-9) +33/(x+9)(x-9)* —(x-9) =27

3R/(X% -81(x-9) -33/(x? -8 (x+9) =9 ~ 3/(x* -8 [[wm-m]:s
3(x* -81)-(-3)=3 - Ix?-81=-1 . x*-81=-1 - x* =80




2°-) Sean a, byc lasraices de la ecuacidn 4x2 +8x —11. Calculali +i +i .
ab bc ac

Solucion:
Por Cardano:

arbre=4 1 1 1 b_4

ab+bc+ca=8l o ~ + - 4 - =Crarb_ 2

ab bc ac abc 11
abc=11
FI
3°-) Sea un cuadrado ABCD. Dos A 5
semicircunferencias son dibujadas en dos lados del
cuadrado. El punto E es el centro del cuadrado i QA
es un segmento con QA =7 y AP = 23. Calcular AE. @ E
L]
*cC
_ D
Solucion:
Q
D
Q
. . 7 23 _a
Lostrianguls BPAyAQDsonsemejantes, —=——=—=1- BP=7yQD =23
BP QD a

La hipotenusasera&a=~7° +23 =578 - a* =578
El trianguloAED esrectangulasosceles. x* +x* =a” -

— 2X2=a2 - X =7=7=289—> X=\/289=17



